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    10 ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΑΥΤΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ   

 
    ΑΘΗΝΑ 23/03/23 

Ανακοίνωση 

 

ΠΡΟΣ: Όλες τις Κοινότητες Ανιχνευτών της Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ: Ανιχνευτικό Εργαστήριο Ιστιοπλοΐας 

 

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού των Κοινοτήτων 9η Ν/Π Αθηνών-10η Ν/Π Αθηνών και 

15η Π Αθηνών, στις 8 & 9 Απριλίου 2023 διοργανώνουν Ανιχνευτικό Εργαστήριο 

Ιστιοπλοΐας.  

Περιγραφή Εργαστηρίου: 

Σκοπός του Εργαστηρίου είναι να γίνει μια πρώτη εισαγωγή πάνω στην Ιστιοπλοΐα. Σε 

θεωρητικό επίπεδο θα αναφερθούν ονοματολογία ιστιοπλοϊκού σκάφους, πλεύσεις-στροφές-

λειτουργία πανιών, κομμάτια ναυτιλίας (ναυτικός χάρτης, χάραξη πορείας, στίγμα), ΔΚΑΣ 

(αποφυγή στην θάλασσα, ελιγμοί σε σκάφος στο λιμάνι). Στο πρακτικό κομμάτι θα υπάρξει 

3ωρη έξοδο με ιστιοπλοϊκά σκάφη όπου θα γίνουν πράξη τα θεωρητικά κομμάτια. 

 

Πρόγραμμα Ανιχνευτικού Εργαστηρίου: 

Θεωρητικό Κομμάτι: Σάββατο 8/4/23 

 Ώρες: 15.00 – 19.00  Θεωρητικό Κομμάτι 

Πρακτικό Κομμάτι: Κυριακή 9/4/23 

 Ώρες Εξόδων με Σκάφη: 11.00-17.00 (θα δημιουργηθούν πληρώματα όπου θα 

πραγματοποιηθεί 3ωρη έξοδο με ιστιοπλοϊκό σκάφος, τα πληρώματα θα σχηματιστούν μετά 

από τον τελικό αριθμό συμμετεχόντων)  

 

Κόστος συμμετοχής: 10€ 

Μέγιστος Αριθμός Συμμετοχόντων: 20 

Τόπος Εργαστηρίου: Διεθνές Ναυτοπροσκοπικό Ναυταθλητικό Κέντρο Δέλτα Φαλήρου. 

(Μαρίνα Δέλτα Καλλιθέας).  

Ειδικοί συνεργάτες: 
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Το Εργαστήριο θα διεξαχθεί με τη συνδρομή Κυβερνητών από το 10ο Σύστημα 

Ναυτοπροσκόπων. Τα ιστιοπλοϊκά σκάφη που θα χρησιμοποιηθούν είναι ιδιοκτησίας του 

ΣΕΠ (από το 2ο Ν/Π Νέου Φαλήρου & 2ο Ν/Π Χολαργού). 

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής -με ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email- των Ανιχνευτών που 

επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Ανιχνευτικό Εργαστήριο, θα πρέπει να σταλούν 

συγκεντρωτικά, ανά Κοινότητα, από τους Α.Κ.Α. στο email: leo_kaa@yahoo.gr  έως την 

Κυριακή 2 Απριλίου 2023. 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε στον υπεύθυνο του 

εργαστηρίου, Γιαννουλάτο Λεωνίδα (6985623355) 

 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
 
 
 
 
Τσουκαλάς Μανώλης 
Αρχηγός Συστήματος 10ου Ν/Π Αθηνών 


